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Corrigé de I'exercice 1
Compléter sans calculatrice :
»1. 0,161 <+ 100 = 0,001 61 »7. 0,01 x 89,1 =0,891
»2. 10 x 0,825 = 8,25 »8. 10000 x 0,947 = 9470
»3. 0,0001 x 96,6 = 0,009 66 »9. 0,573 +~ 1000 = 0,000573
»4. 40,7 =10 =4,07 »10. 0,001 x 0,853 = 0,000 853
»5. 0,647 — 10000 = 0,000 064 7 »11. 1000 x 3,82 = 3820
»6. 0,1 x 0,722 =0,0722 »12. 100 x 5,72 = 572
Corrigé de I'exercice 2
Compléter sans calculatrice :
1. 10 x 425 =425 »7. 14,4 -+1000 =0,0144
»2. 0,0001 x 17,7=0,00177 »8. 0,194 = 100 = 0,001 94
»3. 0,01 x 0,768 = 0,007 68 »9. 1000 x 0,394 = 394
»4. 100 x 0,689 = 68,9 »10. 70,6 = 10000 = 0,007 06
»5. 10000 x 6,49 = 64900 »11. 0,1 x 4,35 =0,435
»6. 3,03=10=0,303 »12. 0,001 x 40,8 = 0,0408
Corrigé de I'exercice 3
Compléter sans calculatrice :
»1. 36,6 = 10000 = 0,003 66 »7. 10 x 6,87 = 68,7
»2. 3,49 =10 = 0,349 »8. 0,0001 x 5,05 = 0,000 505
»3. 0,1 x 0,24 =0,024 »9. 0,001 x 0,824 = 0,000 824
»4. 100 x 0,989 = 98,9 »10. 7,61 +- 1000 = 0,00761
»5. 0,611 + 100 = 0,00611 »11. 10000 x 0,182 = 1820
»6. 1000 x 0,461 = 461 »12. 0,01 x 15,9 = 0,159
Corrigé de I'exercice 4
Compléter sans calculatrice :
»1. 0,1 x 6,95 = 0,695 »7. 9,9+ 100 = 0,099
»2. 0,01 x 0,904 = 0,009 04 »8. 6,72 +10000 = 0,000672
»3. 10000 x 7,72 = 77200 »9. 1000 x 5,57 = 5570
»4. 32,1+ 1000 =0,0321 »10. 0,0001 x 1,14 = 0,000114
»5. 10 x 42 =420 »11. 0,001 x 53,9 =0,0539
»6. 2,45 =10 = 0,245 »12. 100 x 5,87 = 587

Année 2020/2021 https://www.toupty.com


https://www.toupty.com

	Les énoncés des exercices

